

2.5



УКРАЇНА

ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)

**ДЕПАРТАМЕНТ  
ПРОМИСЛОВОСТІ ТА РОЗВИТКУ ПІДПРИЄМНИЦТВА**

*вул. Терещенківська, 11-А, м. Київ, 01024 тел. (044) 235 86 93  
Контактний центр міста Києва (044) 15 51 E-mail: [dprp@kievcity.gov.ua](mailto:dprp@kievcity.gov.ua) Код ЄДРПОУ 24250279*

№ \_\_\_\_\_  
на № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Голові Постійної комісії  
Київської міської ради з питань  
торгівлі, підприємництва та  
регуляторної політики  
О. БРОДСЬКОМУ

Шановний Олександрє Яковичу!

Відповідно до розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 26.12.2018 № 2358 «Про адресний перелік місць розміщення атракціонів у місті Києві» (далі – Розпорядження № 2358) Департамент промисловості та розвитку підприємництва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (далі - Департамент) наділений повноваженнями на підставі пропозицій комунального підприємства «Міський магазин» виконавчого органу Київради (Київської міської державної адміністрації) (далі - КП «Міський магазин») та суб'єктів господарювання, які провадять господарську діяльність шляхом використання атракціонів (далі - суб'єкти господарювання), формувати адресний перелік місць розміщення атракціонів у місті Києві з прив'язкою до конкретного місця розміщення та до 30 грудня поточного року подавати його на затвердження заступнику голови Київської міської державної адміністрації, до повноважень якого належать питання в галузі торговельного обслуговування населення.

КП «Міський магазин» доручено надавати Департаменту пропозиції до адресного переліку місць розміщення атракціонів на наступний рік до 25 грудня поточного року.

Розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 14.09.2019 № 844 Розпорядження № 2358 доповнено пунктом 3 наступного змісту: «Комунальним підприємствам, що провадять свою діяльність у сфері торгівлі та підпорядковані Департаменту промисловості та розвитку підприємництва, забезпечити визначення суб'єктів господарювання відповідно до затвердженого адресного переліку на конкурентній основі».

На виконання пункту 3 Розпорядження № 2358 та відповідно до наказу Департаменту від 20.05.2020 № 26-з Департамент доручив КП «Міський магазин» у поточному році забезпечити визначення на конкурсній основі суб'єктів господарювання відповідно до затвердженого адресного переліку. З метою забезпечення провадження господарської діяльності з розміщення атракціонів на території міста Києва на прозорих, відкритих, конкурентних та недискримінаційних засадах, визначення суб'єктів господарювання здійснюється КП «Міський магазин» шляхом проведення аукціонів через електронну торгову систему Prozorro.Продажі ЦБД2.

Ухвалою Окружного адміністративного суду міста Києва від 02.09.2019 відкрито провадження у справі № 640/15342/19 за позовом ФОП Ткачик О. Я., ФОП Ткаченко Г. В., ФОП Сторожилов М. Г. до виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) про визнання протиправним та нечинним Розпорядження № 2358. Представляти інтереси виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) у даній справі доручено Департаменту.

На сьогодні справу розглянуто, суддя після заслуховування пояснень сторін перейшов в письмове провадження. Рішення по справі не прийнято.

Одночасно зазначаємо, що Департамент 04.05.2020 розробив проект розпорядження № 781-пр «Про внесення змін до плану діяльності з підготовки проектів регуляторних актів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) на 2020 рік», яким запропоновано доповнити план діяльності з підготовки проектів регуляторних актів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) на 2020 рік, затверджений розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 06.12.2019 № 2120 новими позиціями, серед яких пропозиція щодо розроблення Департаментом розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) «Про затвердження Порядку розміщення атракціонів в місті Києві».

15.05.2020 Юридичним управлінням апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) надано зауваження до зазначеного проекту. В зауваженнях зазначено, що законодавчими актами України не визначено повноваження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) щодо встановлення порядку розміщення атракціонів в місті Києві.

Відповідно до ч. 1 ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» виключно на пленарних засіданнях сільської, селищної, міської ради вирішуються питання встановлення відповідно до законодавства правил з питань благоустрою території населеного пункту, забезпечення в ньому чистоти і порядку, торгівлі на ринках, додержання тиші в громадських місцях, за порушення яких передбачено адміністративну відповідальність.

Відповідно до ст. 30 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» до відання виконавчих органів сільських, селищних, міських рад належать власні (самоврядні) повноваження, зокрема організація благоустрою

населених пунктів, залучення на договірних засадах з цією метою коштів, трудових і матеріально-технічних ресурсів підприємств, установ та організацій незалежно від форм власності, а також населення; здійснення контролю за станом благоустрою населених пунктів, організації озеленення, охорони зелених насаджень і водойм, створення місць відпочинку громадян.

Згідно з ст. 22 Закону України «Про столицю України – місто-герой Київ» у зв'язку зі здійсненням містом Києвом функцій столиці України Київська міська рада та Київська міська державна адміністрація, **кожна в межах своєї компетенції, встановленої законами України**, мають право зокрема встановлювати порядок утримання та експлуатації об'єктів, розташованих у місті, та прилеглої до них території, правила благоустрою, торговельного, побутового, транспортного, житлово-комунального та іншого соціально-культурного обслуговування, визначати особливості землекористування та використання інших природних ресурсів.

З метою врегулювання питання використання на території міста Києва атракціонів Департамент вважає за доцільне затвердити, з дотриманням вимог Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», нормативно-правовий акт (правила, порядок), яким буде врегульована діяльність суб'єктів господарювання з використанням атракціонів.

Враховуючи викладене, прошу Вас, шановний Олександр Яковичу, ініціювати перед виконавчим органом Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) питання розробки та прийняття нормативно правового акту Київської міської ради або виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) «Про затвердження Порядку розміщення атракціонів в місті Києві».

З повагою

Виконувач обов'язків директора

Валентина ПОПОВИЧ